



年會

大家參加的比賽

談到運動，多倫多——2018年6月23-27日舉辦國際扶輪年會的城市——是個老少咸宜的地方。在楓葉廣場 (Maple Leaf Square)，你可以找到加拿大這個「楓葉之國」最熱情的心——支持國家曲棍球聯盟多倫多楓葉隊 (Toronto Maple Leafs) 的數百萬名球迷。

在季後賽期間，數以千計的人們湧至楓葉隊主場「加拿大航空中心」(Air Canada Centre) 前方的楓葉廣場，一起一邊觀看巨大螢幕上的賽事，一邊揮動白色的「加油毛巾」。

在春天的其他夜晚，這個廣場上會擠滿穿著紅黑球衣、手握「北境之王」(We the North) 標語的人。他們是 NBA 職業籃球多倫多暴龍隊 (Toronto Raptors) 的球迷，該隊也是在加拿大航空中心比賽。他們在主場比賽時，這個廣場就會被稱為「侏羅紀公園」。

如果你想要在年會期間看一場熱門球賽，最穩當的選擇是多倫多藍鳥隊 (Toronto Blue Jays)，他們將在6月27日對抗紐約洋基隊 (New York Yankees)。你會發現藍鳥隊的主場「羅傑斯中心」(Rogers Centre) 就在多倫多電視塔 (CN Tower) 旁邊。

如果你是美式足球迷，可能會想要在秋天回到這裡看加拿大美式足球聯盟的多倫多淘金人隊 (Toronto Argonauts)。他們的 BMO 球場 (BMO Field) 也是粉絲較少但更為忠誠的多倫多 FC 足球隊 (Toronto FC) 的主場，後者會在年會開幕夜6月23日對上新英格蘭革命隊 (New England Revolution)。

撰文：RANDI DRUZIN

如欲註冊參加
2018年多倫多扶輪年會者
請上網 riconvention.org 辦理。



快訊

蘇格蘭小鎮洗刷失智症的汙名

當蘇格蘭唐斯 (Duns) 扶輪社在數年前將其慈善工作鎖定失智症時，幾名社員——包括該社2014-15年度社長大衛·麥路基 David McLukie ——對這個疾病帶來的重大傷害都再熟悉不過。他的岳母罹患失智症多年，而該社副社長的父母有一位也患有失智症。麥路基說：「本社非常有興趣改善社區內失智症照顧者及眷屬的生活。」

他們一開始是由扶輪社員葛蘭特·史蒂芬 Grant Stephen 籌辦一場募款晚宴，受益人為蘇格蘭阿茲海默症協會 (Alzheimer Scotland)。會中有3位高人氣的演講人、一場拍賣會、以及超過150位賓客，讓這個小規模的扶輪社募集到超過12,000美元。英愛國際扶輪頒發「改變鬥士獎」(Champions of Change Award) 給史蒂芬，表揚他的努力。

可是該社不以此自滿。

當麥路基的太太奧黛麗 Audrey 提議開設一家「失智咖啡館」讓照護者和失智症患者有一個地方可以碰面喝茶、分享資訊、並請教來訪的社工人員及專家時，該社便資助這間咖啡館的房租和其他支出，供其一個月一個下午在唐斯教區教會 (Duns Parish Church) 營運。

自己的母親在2015年1月咖啡館開幕前1個月往生的奧黛麗說：「我聽說蘇格蘭阿茲海默症協會有開咖啡館，想說這在唐斯也會是個好主意。我有幸有一位支持我的丈夫和妹妹，也有取得資訊的管道，可是不是每個人都有。」

每個月扶輪社員和其他義工會帶著烘焙糕點到這間「勿忘我咖啡館」(Forget-Me-Not Café，今年夏天會搬到另外一個舒適的新場地)。當地的扶輪社員要求在他們生日那天親友不要送禮而是捐款給這間咖啡館。

在一位來訪的失智症護士帶領扶輪社員完成一項該疾病的訓練課程之後，唐斯扶輪社也獲得蘇格蘭阿茲海默症協會認證為「失智症友善店家」。

奧黛麗·麥路基談到咖啡館及該社的活動說：「我們想要增加對失智症的認識。我們想要使它成為人們不畏懼談論的事情。」

撰文：ANNE STEIN

93,282

蘇格蘭
罹患失智症的人數

65

蘇格蘭
失智症患者的
女性百分比

4,700 萬

全球失智症
人口總數